

## Creșterea bubalinelor

### STRUCTURA

Programul de studii	Zootehnie
<b>Anul de studii</b>	IV
<b>Semestrul</b>	8
<b>Regimul disciplinei</b>	DO
<b>Numărul total de ore pe săptămână</b>	Curs - 2 ore; L - 2 ore
<b>Numărul total de ore conform planului de învățământ</b>	Curs – 24 ore; L - 24 ore
<b>Numărul de credite transferabile</b>	4

### OBIECTIVELE DISCIPLINEI

Obiectivul principal al cursului este formarea profesionala a studenților de la specializarea Zootehnie in domeniul creșterii bivolilor în contextul modern al agriculturii conventionale si biologice.

Prin acest curs se urmărește dezvoltarea capacității studenților de a lua decizii în domeniul creșterii bivolilor și al procesării primare a produselor obținute de la aceștia, de a realiza activitati in acest domeniu si de a asigura consultanta de specialitate, ținând cont de cerințele impuse și asigurarea calității producției obținute.

### CONȚINUTUL DISCIPLINEI

CURS	Nr. ore
Capitolul I – Locul bubalinelor în sistematica zootehnică și caracteristicile lor	2
Capitolul II – Importanța, situația și răspândirea bubalinelor pe plan mondial și național	2
Capitolul III - Rasele de bubaline de importanță universală și națională	4
Capitolul IV – Tehnologia creșterii tineretului bubalin de reproducție	4
Capitolul V – Tehnologia de întreținere specifică bubalinelor	4
Capitolul VI – Particularitățile și tehnologia de muls practică la bivolițe	4
Capitolul VII - Tehnologia de exploatare a bivolițelor pentru carne si muncă	4

Lucrări practice L	Nr. ore
Capitolul I - Cunoașterea și respectarea normelor de protecție a muncii în fermele de creștere a bubalinelor	1 ora
Capitolul II - Tehnica abordării și contenției la bubaline	2 ore
Capitolul III - Metode de identificare a bubalinelor	2 ore
Capitolul IV - Tehnica aprecierii aptitudinilor productive la bubaline după exterior	4 ore
Capitolul V - Analiza tehnologiei de întreținere a bubalinelor	4 ore
Capitolul VI - Analiza tehnologiei de hrănire a bubalinelor	4 ore
Capitolul VII - Analiza tehnologiei de muls la bubaline	4 ore
Capitolul VIII - Analiza tehnologiei de ingrasare a bubalinelor	3 ore

### BIBLIOGRAFIE

1. Georgescu, Gh., Vidu Livia(2008)-Monografia creșterii bubalinelor în Romania și pe plan mondial, Ed. Ceres, București.
2. Vidu Livia, Mărginean Gh. Coord (2017).: Best practice guide for bio buffaloes farms, Ed. Pim, Iași.
3. Vidu Livia (2014): Valorificarea laptelui de bivoliță, Ed. Universitații "Lucian Blaga", Sibiu.
4. Vidu Livia, Bota A. coord. (2014): Particularitățile fenotipice, genotipice și de creștere ale bivoliului indigen, Ed. Pim, Iași
5. Vidu Livia coordonator (2008)- Stadiul, direcțiile și obiectivele ameliorării bubalinelor din România, Ed. Alpha MDN, Buzău

**EVALUARE**

Tip de activitate	Criterii de evaluare	Metode de evaluare	Pondere din nota finală %
<b>Curs</b>	Gradul de însușire a informațiilor prezentate Capacitatea de a utiliza cunoștințele asimilate	Evaluarea sumativă prin forma de verificare -colocviu)	50%
<b>L</b>	Capacitatea de a aplica în practică cunoștințele asimilate	Evaluare continuă și susținere orală a unui proiect cu temă impusă	50%
<b>Alte activități</b>			

Titularul activităților de curs: Prof. dr. Livia VIDU

Titularul activităților de lucrări practice L: Asist. drd. Dănuț ENEA